

# 相比之前幸运进度的设定在触发魔域游戏幸运洗炼的过程中

現在，前鋒區正如火如荼地進行最後階段內測，全新神火副本問世、神火功用優化、魔法師專精上線、軍團體系改造……壹波又壹波的爆料著實給魔友們吊足了食欲！小甜心也收到了許多魔友對新資料片的壹些困惑：新神火副本的機制怎麼，是否變簡單了？軍團新副本改動到底是好是壞？魔法師新專精覺悟之後變強仍是變弱了？針對這些問題，小甜心第壹時刻也找到了咱們的策劃大大，壹同來看看他們怎麼回復的吧！現在的神火機制是否變簡單了？去年的神火副本機制咱們收到了許多玩家的反應。對於咱們的定見與主張咱們都有認真地傾聽。今年的神火副本機制在規劃過程中，咱們對玩家反應較多的幾個點如副本時刻、隊友配合機制等進行了多次的優化與調整。測驗在遊戲機制的應戰性與難度之間做到更好的平衡，為咱們帶來更多的趣味，期望咱們今年在應戰副本的過程中有更好的體會。更新後的 85 級神火資料和火靈還有用嗎？



現在有必要洗神火嗎？仍是攢點星石預備洗新神火？85 級神火碎晶、碎焰等資料能夠直接用於養成 90 級神火，但所供給的神火經驗會有必定折損。其他 85 級神火資料如火靈。

引动无数目光与魔域游戏玩家心跳在这波澜壮阔鎏金华岁

原初之火等道具可經過神火轉化功用，隨機轉化為 90 級神火相關的道具資料。現階段進行神火相關的養成，能夠在版本神火更新前收取永久收效的神火限制 成 果 。



佩戴可帶來必定的人物和幻獸崇高損傷加成。新版本的神火副本、無盡虛空塔等活躍內容，也需求有必定的神火養成根底再進行應戰，主張結合本身現在的神火養成狀況和可支配的資源。再決定選擇適合自己的新版本養成戰略哦，新神火出來恒晶石商鋪神火源力進步了多少？考慮到進行新神火的養成需求時刻，在本次神火更新之後並不會立刻調整恒晶石商鋪兌換所需的神火源力。而是會給咱們預留 1~2 個月的緩沖時刻才進行調整。屆時將會結合玩家全體的活動完成狀況和養成狀況再次進行神火源力門檻的劃定。副特點洗煉的能量值是什麼？是不是比以前坑了？之前有許多玩家反應副特點洗煉耗費大及洗煉體會不佳的問題，咱們 d 打了數值策劃進行保底機制的優化，將每次洗煉取得的保底調整為走運值。鎖定副特點將加速走運值取得進度，相比之前走運進度的設定，在觸發走運洗煉的過程中，全體耗費的資料和星石將進壹步下降，讓洗煉時的戰略變得愈加簡單。